
令和７年 第１回交通安全協議会運営委員会議事録 

 

日 時 令和７年３月６日（木） 

場 所 熊本県自動車会館４階第１～２会議室 

参加者  仲 敏彦 担当理事 

永田秀嗣運営委員長 齋藤一基副運営委員長  

宮本真樹委員 都留 伸委員  佐々木浩晴委員  

山形俊史委員 加茂田芳徳委員 山口奈美副運営委員長（代理）  

田中亮輔首席（支局）前田貴史警部（県警）水野隆修係長（県警） 

     事務局 松本伸二専務理事 羽田野晃央事務局長 住本未佳課長 

 

〇仲担当理事 挨拶 

〇永田運営委員長議事進行 

議題１、部会再編について 

  事務局より資料を基に説明。理事会、通常総会において部会編成（案）が

上程、承認された旨報告。交通安全協議会については「交通・環境部会」と

名称変更がなされ、新たな取り組みとして「カーボンニュートラルへの取り

組み」が追加された。活動にあたり先ずは各販社の CNへの取り組みを共有す

るきっかけとして熊本市環境局の「くまもとデコ活推進事業（地球温暖化対

策事業）」内の「つなぐデコ活バトンプロジェクト」を活用し、①企業のＰＲ

＝１分間、②カーボンニュートラル活動のＰＲ＝１分間、合計２分にまとめ

た動画を各社作成して頂き販売店協会がとりまとめ、プロジェクトに応募す

る事とした。今後、プロジェクトへの応募要項が分かり次第、改めて案内を

発信し、各販社からの参画・協力をお願いした。 

 

議題２、令和７年度交通安全協議会活動について 

 事務局より、２月に開催された熊本県自動車販売店交通安全協議会 通常総会

においての決議事項について報告があった。 

  〇令和７年度 重点取り組み事項 

 〈重点取り組み事項〉 

１. 高齢者の交通事故防止 

  ２. シートベルトとチャイルドシートの正しい着用の徹底 

  ３．薄暮時の前照灯早めの点灯の実施 

  ４．不正改造の防止・不正改造車の排除 

  ５．携帯電話の運転中の使用禁止 

  ６．「飲酒運転撲滅運動」の啓蒙活動の実施 

  ７．信号機のない横断歩道での一旦停止 



※ダイヤマーク ポスター・チラシによる周知活動の再依頼 

 〈本年度実施を計画している事業（活動）は次の通り〉 

  １.春・秋の全国交通安全運動並びに各交通事故防止運動への参加推進 

  ２.新入社員交通安全教育の実施（４月） 

  ３.セーフティアドバイザー研修会開催（５月又は６月頃） 

  ４.サポート車体感試乗会開催（５月・９月） 

  ５.『自動車ディーラー交通安全の集い』開催（９月） 

  ６.携帯電話の運転中の使用禁止への啓蒙と推進 

  ７.飲酒運転根絶「ハンドルキーパー運動」・くまモンバッジ啓蒙の推進 

  ８.飲酒運転インストラクターの実践活動 

  ９.「（月刊誌）人と車」の有効活用 

 １０.新車他、新聞広告等への交通安全標語「統一ロゴ」の掲載 

 １１.関係官庁との連携を密にし協議会、運営委員会の定期開催と内容の充実

（他団体、他部会との協力、連携強化） 

１） 部会行事の確実な実施 

① 「新入社員交通安全教育」：４月１１日（金） 

② 「セーフティアドバイザー研修」５月 

③ 「第３５回交通安全の集い」９月１２日（金） 

２） 飲酒運転撲滅に向けた取り組み 

① 飲酒運転撲滅について 

３） 地域との連携強化 

① 地域における交通安全活動 

② 第９回サポカー体感・体験試乗会開催（年２回） 

４） 協議会の充実・強化 

① 交通安全協議会運営委員会 

② 交通安全協議会（部会） 

③ 他部会との交流・情報交換 

 

議題３、「交通安全ロゴ」の選定について 

令和７年度交通安全年間スローガンを選定  

令和７年 ４月～令和７年 ５月 てをあげて くるまにおしらせ ぼくはここ 

 令和７年 ６月～令和７年 ７月 守ろうよ  チャイルドシートで 子の未来 

 令和７年 ８月～令和７年 ９月 スピードと 焦る気持ちに ブレーキを 

 令和７年１０月～令和７年１１月 反射材   わたしとかがやく 夜の道 

 令和７年１２月～令和８年 １月 飲む前に  車じゃないよね？ 再確認 

 令和８年 ２月～令和８年  ３月 まだ行ける？ いいえ黄色は  もう止まれ 

・事務局提案通りで承認された。 

 データベースにて送付致しますので、ご活用下さい。 



 

議題４、新入社員交通安全教育について 

 令和７年４月１１日（金）１３時３０分～１５時３０分（予定） 

 講師：熊本県警察本部 ＪＡＦ 

 場所：熊本テルサ「テルサホール」 

参加人数を令和７年３月２８日（金）までご報告をお願いします。 

尚、不参加の場合も新入社員数のご報告をお願い致します。 

※駐車場が混雑致しますので出来るだけ乗り合わせにてお願い致します。 

 

議題５、第９回「安全運転サポート車」体感・体験試乗会について 

 令和７年５月１８日（日） １０時００分～１５時００分（予定） 

 場所：熊本県運転免許センター 

    菊池郡菊陽町辛川２６５５ 

    ３月２８日（金）までに参加、不参加のご報告をお願い致します。 

  ・４～５月に説明会を開催予定。 

    ・チラシ・ポスター作製 

 

３、その他 

〇セーフティアドバイザー（安全運転管理者）ご報告のお願い 

・例年拠点毎のセーフティアドバイザーの登録者名簿を作成しております。 

４月に現在登録されております名簿を送付いたします。異動等あるかと思いま 

すので、改めてご記入の上４月２１日（月）迄にご報告をお願い致します。 

 

 以上で、第１回交通安全協議会 運営委員会は終了した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



令和７年 第１回交通安全協議会議事録 

 

日 時 令和７年３月６日（木） 

場 所 熊本県自動車会館４階第１～２会議室 

参加者  仲 敏彦 担当理事 

永田秀嗣運営委員長 齋藤一基副運営委員長  

宮本真樹委員 都留 伸委員 佐々木浩晴委員  

山形俊史委員 加茂田芳徳委員 山口奈美副運営委員長（代理） 

前田英明会員 杉本修一会員 八田和也会員 西村栄二会員 

吉井誠哲会員 松島 昇会員 松村健広会員 坂口吾郎会員 

直崎浩二会員 北里佳樹会員 

田中亮輔首席（支局）前田貴史警部（県警）水野隆修係長（県警） 

     事務局 松本伸二専務理事 羽田野晃央事務局長 住本未佳課長 

 

〇仲担当理事 挨拶 

  皆さんこんにちは、３月、年度末のお忙しい中、多くの出席を頂き有難う

ございます。自販連総会において本年度も交通安全協議会の担当理事をさせ

て頂く事となりましたので、よろしくお願い致します。 

  その総会において、部会の再編が承認されました。これまで交通安全部会

では「死亡事故ゼロ」に向けた活動を行ってまいりましたが、本年度から交

通・環境部会として、新たに「カーボンニュートラル」に向けた取組みが追

加されることとなりましたので、ご協力の程、よろしくお願い致します。 

  本日は新しい部会の年間の活動について話し合いがされますのでどうぞよ

ろしくお願いします。 

 

〇永田運営委員長議事進行 

議題１、部会再編について ※詳細、運営委員会議事録参照 

 

議題２、令和７年度交通安全協議会活動について 

 事務局より、２月に開催された熊本県自動車販売店交通安全協議会 通常総会

においての決議事項について報告があった。 

  〇令和７年度 重点取り組み事項 

 〈重点取り組み事項〉 

※ダイヤマークポスター・チラシを活用した周知活動の再依頼 

 〈本年度実施を計画している事業（活動）〉＋年間活動スケジュール 

  １.春・秋の全国交通安全運動並びに各交通事故防止運動への参加推進 

  ２.新入社員交通安全教育の実施（４月） 



  ３.セーフティアドバイザー研修会開催（５月又は６月頃） 

  ４.サポート車体感試乗会開催（５月・９月） 

  ５.『自動車ディーラー交通安全の集い』開催（９月）・・・・他 

 

議題３、「交通安全ロゴ」の選定について 

令和７年度交通安全年間スローガンを選定  

令和７年 ４月～令和７年 ５月 てをあげて くるまにおしらせ ぼくはここ 

 令和７年 ６月～令和７年 ７月 守ろうよ  チャイルドシートで 子の未来 

 令和７年 ８月～令和７年 ９月 スピードと 焦る気持ちに ブレーキを 

 令和７年１０月～令和７年１１月 反射材   わたしとかがやく 夜の道 

 令和７年１２月～令和８年 １月 飲む前に  車じゃないよね？ 再確認 

 令和８年 ２月～令和８年  ３月 まだ行ける？ いいえ黄色は  もう止まれ 

・運営委員会に於いて事務局原案通りで承認された。 

 データベースにて送付致しますので、ご活用下さい。 

 

議題４、新入社員交通安全教育について 

 令和７年４月１１日（金）１３時３０分～１５時３０分（予定） 

 講師：熊本県警察本部 ＪＡＦ 

 場所：熊本テルサ「テルサホール」 

参加人数を令和７年３月２８日（金）までご報告をお願いします。 

尚、不参加の場合も新入社員数のご報告をお願い致します。 

※駐車場が混雑致しますので乗り合わせにてお願い致します。 

 

議題５、第９回「安全運転サポート車」体感・体験試乗会について 

 令和７年５月１８日（日） １０時００分～１５時００分（予定） 

 場所：熊本県運転免許センター 

    菊池郡菊陽町辛川２６５５ 

    ３月２８日（金）までに参加、不参加のご報告をお願い致します。 

  ・４～５月に説明会を開催予定。 

    ・チラシ・ポスター作製 

 

３、その他 

〇セーフティアドバイザー（安全運転管理者）ご報告のお願い 

・例年拠点毎のセーフティアドバイザーの登録者名簿を作成しております。 

４月に現在登録されております名簿を送付いたします。異動等あるかと思いま 

すので、改めてご記入の上４月２１日（月）迄にご報告をお願い致します。 

 

 



〇 熊本運輸支局 田中首席より 

  春の交通安全運動の前に県警、自販連を通じて「交通事故防止対策協議会」

を開催致します。自販連を通じ各販社へ周知等お願いするかと思いますの

でよろしくお願い致します。 

  又、３月の年度末に入り構内が大変混雑してきております。車検証の交付

の遅れ、登録の平準化にご理解とご協力の程、よろしくお願い致します。 

 

〇 熊本県警察本部 前田警部より 

  ２月２８日付けで交通事故分析室へ異動となりました。 

  １年間の短い間でしたが大変勉強になりました。 

  昨年秋のサポカー体感・体験試乗会が大変盛況に開催できたことや、ダイ

ヤマークのチラシを作製できたこと、デザインも大変解り安いと大好評で

あったことがとても嬉しかったです。 

   今年の県内の交通事故情勢につきましては、昨年に比べて死亡者数・事故

件数・負傷者数ともに全て前年より減少しております。死亡６名とマイナ

ス２名となっていますが、対象者が高齢者、そして横断中の事故となって

おります。 

  3月はお酒を飲む機会が増え、４月からは新学期となりますので、子供の飛

び出しや夜間の運転には、益々、注意を払っていただきたいと思います。 

 

〇 事務局より 

  ・春の全国交通安全運動を４月６日（日）～４月１５日（火）実施 

  ・自転車用のヘルメットの購入を補助（熊本市） 

   ２００７年４月２日～２０１０年４月１日生まれの方 

   補助金額２，０００円 

  ・新聞記事より 熊本県の後席のシートベルト着用率が一般車道で 

５２．９％と前年より下回っている。運転席での装着率９９．４％と比べ

て大幅に低いので着用を推進して頂きたい。（2008年 義務化されてます） 

 

〇次回開催予定 日程調整後連絡 

 

以上で第１回交通安全協議会を終了した。 

 


